[TPOATQIIKEY EEETAXEIX
I TAEHX EZITEPINOY ENIAIOY AYKEIOY
TETAPTH 13 IOYNIOY 2001
EEETAZOMENO MAGHMA
MAOGHMATIKA I'ENIKHX ITATAETAX -
KAAAOXZ TEQMETPIA

®EMA 1o
A. 210 moapaxrdtw oyqua to AA elvar UyPog TOVU

opBoymwviov tToLywvov ABT ue A\= 900

B
A

A r

I'io xaBeuita amo TIC mTAQCAKATW LOOTNTESC VA
YOAWETE OTO TETOPAOLO OOS TOV QQLBUo TnNG xou,
axolfwc Simda, tnv évéertEn (¥) av n tootnto eival
owotn N (A) av avti eivair Aavlaouévn.

1. AB%+ AT'? = BI?

2. AA? = AT? + TA?

3. AT? = TA xBT

4. AA® = BA XAT

5. AB XAT = AA xXAT
Movadec 12,5



B. 210 opfOoywvio mapaiinAidyoauuo ABIA eival
AA =6, AB=28.

A I

A B

o. Noa vmoloytoete 11 OLaywdvio BA.
Movadec 6
B. Na vmoloyioete tnv mpoPorq BE 1tnc mAievpdc
AB ndvw otn drtaywdvio BA.
Movaoec 6,5
OEMA 20

Alvetar mapaiinidypoauuo ABI'A xoar onueio M 1nc
nievpdc AB.

A M B
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da. Na amodetEete OTL LOYVEL:

EmMar = Eama + EpMmr
Movadec 15

B. Na poelte 710 eupadd t10v mAQAAANAOYQOAUUOU

ABFA, stav EMAF =8.
Movadec 10



OEMA 3o

210 moQaxdTw oynua dlvetal LodomAevpo Toiymvo ABT
TAEVOAC 10\5 eyveyoauuévo oe nvxnho unévrpov O
nolL antivag R.
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0. Noa vmoloyioete TV axtiva R tov vUxnAov.
Movadec 10

B. Noa vmoloyloete To urog Tov TéEov AIB.
Movadec 10

v. Na vmoloyicete TO WNROC 1TNG TAEVQAC TOV
AOVOVILOU EEAYDVOU TOV EYYOAPETUL OTOV RVRAO.

Movadec 5
®OEMA 4o
A X B
30
A I

125



210 oxomedo ABTA OYNUATOC opBoymwviov
TaQaAAnAoyoduuovu Ko AxOnne 0pOu0C¢ O©ZIH
oynuotoc (mhayiov) moapaiinhoyoduuov, o omoiog
YwEiCer To ordomedo o€ dvo tepdyia AZOA xou IBI'H
€10L DOTE TO TEUAYLO AZOA va €yel eufadd dimAdoLo

and 1o eufadd tov IBI'H, oOnhadq Eazea=2E1BTH.

Atvovtair: AA =30, AT =125, ®H =5, HTI = 20.

a. Na vrohoytoete to enfadd tov dpduov OZIH .
Movadec 8

B. No vmoloyloete TO uN®r0g X TOV TUNUATOC AZ .
Movadec 8

v. Na vrmoloyioete 1o TAATOC Y TOV OQOUOV.
Movadeg 9



